

Министерство образования и науки Хабаровского края  
Краевое государственное бюджетное образовательное учреждение  
дополнительного образования  
«Хабаровский краевой центр внешкольной работы «Созвездие»

УТВЕРЖДАЮ

Генеральный директор

КГБОУ ДО



**Дополнительная общеобразовательная  
общеразвивающая программа  
«Когда мои друзья со мной. Скульптура из полимерной глины»**

Возраст обучающихся: 8-17 лет  
Продолжительность реализации: 4 дня

Автор программы:  
педагог дополнительного образования  
Боглевская Наталья Валерьевна

Место реализации: Хабаровский край,  
Хабаровский край р. п. Переяславка  
дружина «Созвездие»

г. Хабаровск, 2018г.

## **Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Когда мои друзья со мной. Скульптура из полимерной глины»**

Цель программы – развитие творческих способностей через создание творческих работ.

Программа разработана в соответствии с возрастными особенностями обучающихся для младшего школьного возраста.

Особенность программы заключается в том, что она предполагает комплексное освоение известных технологий в процессе создания скульптуры из полимерной глины. Дети получают представления о базовых способах и приемах лепки, которые впоследствии смогут использовать самостоятельно.

Формирование у детей любви и интереса к искусству - это важная составляющая развития духовной культуры.

Актуальность программы состоит в обращении к возможностям полимерной самозатвердевающей глины. Глина-зефирка привлекает детей тем, что представляет для лепки большие возможности, чем предназначенные для этого вида деятельности традиционные материалы. Именно поэтому, сегодня, полимерная глина становится все более популярной, успешно конкурируя с природной глиной, пластикой, пластилином и другими материалами для лепки.

Все занятия построены по нарастающей степени сложности, от работы под руководством преподавателя (по образцу) к самостоятельно выстроенному проектированию и работе в материале. Немаловажно отметить, что этот курс предполагает начальное обучение основам дизайна, что в наше время очень актуально.

В процессе реализации программы идет активное развитие скоординированного движения рук, расширяется круг возможностей детей, развивается пространственное воображение, конструкторские способности, что в перспективе позволит ребенку более успешно реализовать себя в учебе, творчестве и в общении.

На занятиях ребёнок получает эстетическое наслаждение не только от цвета глины, но и от ее пластичности, объёмности, от форм, которые получаются в процессе лепки. А создание полюбившихся героев мультфильмов своими руками, позволяет сделать занятия более эмоциональными, превращая обучение в яркий и привлекательный процесс.

Занятия содействуют формированию творческого отношения к окружающему миру, воспитывают любовь к труду.